
Хмельницький національний університет долучився до
реалізації проєкту «Молодіжний омбудсман»
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Студенти Хмельницького національного університету Назар Брицький та Ангеліна

Антонова долучилися до реалізації нового правозахисного проєкту «Молодіжний

омбудсман», що стартував на Хмельниччині за ініціативи Офісу Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини.

У рамках проєкту відбулася робоча зустріч у Хмельницькій обласній раді за участю

голови Віолети Лабазюк, представниці Уповноваженого Верховної Ради України з

прав людини у Хмельницькій області Оксана Кізаєвої. У зустрічі також взяли участь

представники студентської молоді регіону, серед яких – студенти Хмельницького

національного університету, які виконуватимуть роль молодіжного амбудсмена.

Під час зустрічі учасники обговорили основні напрями діяльності проєкту, його

концепцію, ключові виклики та формат подальшої співпраці у закладах вищої освіти.

Ініціатива спрямована на підвищення рівня правової обізнаності студентів,

попередження дискримінації та булінгу, утвердження принципів академічної

доброчесності, а також налагодження ефективного діалогу між студентами та

адміністрацією університетів.

Найближчим часом у Хмельницькому національному університеті планується

розпочати реалізацію перших кроків проєкту. Серед запропонованих ініціатив —

створення інформаційного стенду та проведення інформаційної кампанії про

діяльність молодіжного омбудсмена, запровадження спеціальної форми або скриньки

для звернень студентів, а також організація спільних тематичних заходів.

Участь представника ХНУ у цьому проєкті є важливим кроком для розвитку

студентського самоврядування та формування в університетському середовищі

культури взаємоповаги, правової свідомості й відкритого діалогу.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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